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Δελτίο Τύπου 

Χίος, 21 Ιουνίου 2023 

 
«Άρωμα Χίου»: Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία τα εγκαίνια της δράσης χθες Τρίτη 20 

Ιουνίου. 

Πραγματοποιήθηκαν χθες, Τρίτη 20 Ιουνίου, με μεγάλη επιτυχία τα εγκαίνια της 

δράσης «Άρωμα Χίου» στο Σύνταγμα, που υλοποιεί το Επιμελητήριο Χίου για 2η 

συνεχή χρονιά, με συνδιοργανωτές την Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, το Δήμο Χίου 

και την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος. 

Ο αγιασμός των εγκαινίων τελέστηκε από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Χίου, 

Ψαρών και Οινουσσών, κ. Μάρκο, ενώ το «παρόν» έδωσαν μεταξύ άλλων, 

ο υποψήφιος βουλευτής Χίου με τη νέα Δημοκρατία και τέως Υπουργός 

Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Νότης Μηταράκης, ο Περιφερειάρχης Βορείου 

Αιγαίου, κ. Κωνσταντίνος Μουτζούρης, οι θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες κ. Λεωνίδας 

Αθηνάδης, κ. Στέλιος Καμπούρης, κ. Νίκος Νύκτας και κ. Παντελής Μπουρνιάς, ο 

Δήμαρχος Χίου, κ. Σταμάτης Κάρμαντζης, ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού, κ. 

Κωνσταντίνος Βεργίνας, ο εκπρόσωπος του Φορέα Τουρισμού κ. Γιώργος Πάσσας, η 

Χιώτισσα Παραολυμπιονίκης ξιφασκίας, κ. Κέλλυ Λουφάκη, εκπρόσωποι της 

Επιμελητηριακής Κοινότητας, καθώς και εκπρόσωποι του ναυτιλιακού κλάδου και 

πλήθος οικονομικών, κοινωνικών, πολιτιστικών και επιχειρηματικών παραγόντων 

του νησιού. 

Τα εγκαίνια πλαισιώθηκαν από παραδοσιακούς χορούς από το Σύλλογο Πυργούσων 

Αττικής «ΤΟ ΠΥΡΓΙ ΧΙΟΥ», καθώς και την προσφορά τοπικών εδεσμάτων. 

Η δράση «Άρωμα Χίου» γνωρίζει και φέτος μεγάλη επιτυχία, με την επισκεψιμότητα 

να ανέρχεται σε τετραψήφιο αριθμό από τις πρώτες ώρες της έκθεσης, ενώ οι 

παρουσίες στα χθεσινά εγκαίνια άγγιξαν τις τέσσερις χιλιάδες.  

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι το «Άρωμα Χίου» αποτελεί μια ολιστική 

προσέγγιση αναφορικά με τη στρατηγική προώθησης της Χίου, καθώς 

πραγματοποιείται σε ένα από τα κεντρικότερα σημεία της Ελλάδας, συνδυάζοντας 

τόσο την προβολή τοπικών προϊόντων, όσο και της Χίου ως προορισμό. 

Ευχαριστούμε θερμά όσους μας τίμησαν με την παρουσία τους, καθώς και όσους 

συμβαδίζουν δίπλα μας σε αυτή τη δράση, η οποία αποτελεί σημείο αναφοράς, τόσο 

ως προς τον σχεδιασμό της, όσο και ως προς τον αντίκτυπό της στον τοπικό 

επιχειρηματικό ιστό και στην προβολή του τόπου μας. 
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Η έκθεση «Άρωμα Χίου» συνεχίζει να εκτυλίσσεται δυναμικά, έως την Παρασκευή 23 

Ιουνίου και ώρες 12:00 – 21:00. Τις υπόλοιπες ημέρες και έως τη λήξη της, την έκθεση 

θα πλαισιώσουν special events, που στόχο έχουν να αναδείξουν τα προϊόντα μας και 

τις δυναμικές του νησιού μας. Παραθέτουμε παρακάτω το σχετικό πρόγραμμα των 

events: 

Cocktail Event Τετάρτη 21/6, 18:30 

Μουσική αφήγηση και αισθητηριακό 

παιχνίδι από την ομάδα έκφρασης 

ΑΕΡΙΚΟ 

Πέμπτη 22/6, 18:30 

Ξενάγηση στη χλωρίδα της Χίου και 

παρασκευή αφεψημάτων 

Παρασκευή 23/6, 18:30 

Η αναβίωση της παραγωγής του 

Αριούσιου Οίνου της Χίου από την 

ΑΡΙΟΥΣΙΟΣ Α.Ε. 

Παρασκευή 23/6, 19:30 

 

 

 


